

Российское образование



Владимир Путин:
«Необходим синтез всего лучшего, что было в советской системе образования, и опыта последних десятилетий»

И долгие века длится год
У отраслевого сообщества — очень большие ожидания от Года педагога и наставника

Нестандартный подход
Наш журнал провел международную онлайн-конференцию, посвященную разработке европейских стандартов в бизнес-образовании



Узнайте больше о «Год педагога и наставника»

114 / 189

Благоприятная для инноваций и достижений атмосфера МАОУ № 49 имеет статус инновационной площадки по 4 проектам

В совпавшее время дошкольным учреждениям присваивали кризис названия. Детский сад № 49 сохранил эту традицию, и теперь Всероссийского района «часе всего» так и называют его — «Синтезом». Названия, от которого веет добротой, неженством, заботой. Атмосфера, сплывающаяся к детству, который ежегодно посещают не менее 2000 малышей, соответствующих.

Ирина Бабичева

Дети любят, как мамы и папы несут их в детский сад, как мамы и папы несут их в детский сад, как мамы и папы несут их в детский сад...

Зеленый разрешающий

Свой вклад в пропаганду соблюдения ПДД внёс ДОУ

Дошкольные образовательные учреждения, находясь в постоянном поиске решений и новых форм работы с детьми по предпринятому детскому дорожно-транспортному травматизму, разрабатывают и реализуют эффективные и яркие проекты. Как, например, проект «Зеленый разрешающий», о котором журналу «Российское образование» рассказала заведующая МБДОУ № 113 Ирина Бабичева.

Ирина Бабичева

В проект «Зеленый разрешающий» на общешкольной или общедетской работе дошкольного образовательного учреждения по формированию у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте...

Зеленый разрешающий

Свой вклад в пропаганду соблюдения ПДД вносят ДОУ

Дошкольные образовательные учреждения, находясь в постоянном поиске решений и новых форм работы с детьми по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, разрабатывают и реализуют эффективные и яркие проекты. Как, например, проект #Зеленыйразрешающий, о котором журналу «Российское образование» рассказала заведующая МБДОУ № 111 Ирина Бабичева.



Ирина Бабичева



— Проект нашего детского сада создавался как объединяющий всю систему работы дошкольного образовательного учреждения по формированию у ребят старшего дошкольного возраста устойчивых знаний о правилах дорожного движения. Он способствует привитию навыков безопасного участия в дорожном движении с целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий. Работа идет согласно выполнению совместных приказов ГУ МВД России по Ростовской области и Министерства общего и профессионального образования Ростовской области.

Для реализации такого мощного всеохватывающего проекта создана творческая группа педагогов, которая вместе с воспитанниками формирует команду ЮПИД «Светофорик». ЮПИД ярко и открыто ведет пропагандистскую работу. Для детей старшего дошкольного возраста проводит викторины и олимпиады на знание ПДД, агитвыступления, интерактивные онлайн-игры, соревнования по веловожждению, знакомит с элементами оказания первой медпомощи. С малышами же идет проигрывание обучающих ситуаций при помощи добрых сказочных героев, создаются обучающие мультфильмы и многое другое. В игровой и непринужденной обстановке активные дошкольники



ЮПИД ведут пропаганду в детском саду не только своими выступлениями, но и практическими делами, показывая на макетном столе, магнитной доске и интерактивной панели дидактические материалы, используя плакаты, наборы дорожных знаков, фликеров как всегда актуальных элементов. Важным итогом работы команды ЮПИД за год становится результативный конкурс «Волшебное колесо». Педагоги постоянно генерируют новые идеи и проектные мероприятия. Одно из них — незабываемая летняя оздоровительная кампания под девизом «Безопасное лето-2022». Большую роль в разнообразии применяемых мотивирующих подходов играет многолетнее сотрудничество с социальными партнерами — сотрудниками инновационной областной площадки по ПДД Ворошиловского района, отрядом «Планета детства», детско-юношеской общественной организацией «ЮИД Дона», ветеранами и действующими сотрудниками ГИБДД. Реализация данного проекта невозможна при участии только детей и педагогов — важна интеграция родительского сообщества. Родители входят в состав комиссий «За безопасность движения» и «Родительский патруль», активно включаются в



жизнь детского сада и команды ЮПИД. Но есть и сторонние наблюдатели. Радуется, что с каждым годом интерес родителей к вопросам по формированию навыков безопасного поведения на улицах и дорогах у дошкольников возрастает. Ведь только в тесном содружестве детского сада и семьи у воспитанников можно выработать твердые навыки культурного поведения на улице, ту дисциплинированность, которая побуждает их подчиняться порядку. Тогда и привычка правильно ходить по улице станет у детей нормой поведения. В результате реализации проекта #Зеленыйразрешающий планируем увеличить количество дошкольников, вовлеченных в дела команды ЮПИД, повысить уровень их ответственности к соблюдению ПДД. По гражданской инициативе педагогов нашего детсада решено создать методическую службу для педагогов детских садов Ворошиловского района «Территория дошкольной безопасности с ПДД». Мы всегда рады делиться наработанным эффективным опытом. Ведь перед всеми нами — педагогами и родителями — стоит главная цель: «Пусть наши дети будут живы, здоровы и счастливы!».

Текст: Мария Аристова